



В добрый путь, выпускники-2023!

Выпускной вечер для любого одиннадцатиклассника – это особый, этапный рубеж. Самый первый и самый значимый шаг во взрослую жизнь. Именно поэтому каждый из вчерашних школьников готовится к нему и мечтает о том, чтобы его прощание со школой было самым-самым. Для этого стараются и все причастные к этому традиционному торжеству: руководители педколлективов, учителя, родители... Хочется думать, что именно таким в итоге и получается последний для выпускников школьный праздник – нарядный, веселый, трогательный и по-особому памятный... Конечно, в их жизни будет еще много важных и торжественных дат. Но главное событие школьной юности случается только один раз. И оно точно никогда не забудется! 23 июня корреспонденты «БН» побывали на выпускных вечерах во всех городских школах, сами окунулись в их особую атмосферу и постарались передать свои впечатления об увиденном.



Читайте на 6-7 стр.

Дорогие выпускники!

Уважаемые учителя и родители!

От всей души поздравляю вас с важным событием – состоявшимся 23 июня выпускными вечерами! Они подводят итог одиннадцатилетней учебе в стенах наших городских общеобразовательных учреждений. Остались позади школьные годы, наполненные познанием, творчеством, дружбой и радостью, яркими впечатлениями, победами и открытиями. Вы прошли большой и важный путь от первого звонка до аттестата зрелости, от детского восприятия мира до шага в самостоятельную жизнь. Хочется, чтобы никто из вас никогда не забывал о тех, кто был эти годы рядом с вами – о ваших учителях и наставниках. Благодаря им вы обрели знания, которые помогут уже в выборе профессии, в достижении намеченных целей.

Каждый из вас, наверное, уже решил, на каком деловом поприще сможет реализовать свои намерения и способности, где именно станет полезным большой и малой Родине. Надеюсь, что этот выбор будет правильным, и вы, получив профессиональное образование, найдете себе применение в Бронницах или в Подмоскovie. Слова искренней благодарности хочу сказать вашим родным, близким, друзьям, которые помогли вам все эти годы. Они с надеждой смотрят на вас и хотят, чтобы вы нашли свое место в предстоящей взрослой жизни. Желаю вам, дорогие выпускники, доброго пути, веры в свои силы, моральной стойкости и душевной щедрости, трудолюбия, ответственного отношения к своей судьбе и всего наилучшего в вашей дальнейшей взрослой биографии!

Глава городского округа Бронницы Дмитрий ЛЫСЕНКОВ



ЧТО НУЖНО ДЕЛАТЬ
ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ
НЕ ТОЛЬКО СОХРАНИТЬ,
НО И УЛУЧШИТЬ
СВОЕ ЗДОРОВЬЕ?

СТР. 2

ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ
ПЕШЕХОДОВ В ГОРОДЕ
НАЧАЛИ ДЕЙСТВОВАТЬ
ДВА СВЕТОФОРА
С ВЫЗЫВНОЙ
КНОПКОЙ.

СТР. 3

РАДИСТКА
АЭРОДРОМНОЙ
МЕТЕОСЛУЖБЫ
А.И.МАРКАЗИНА
ПО-СВОЕМУ
УЧАСТВОВАЛА
В КУРСКОЙ БИТВЕ.

СТР. 4-5

В ПРЕДДВЕРИИ
ДНЯ МОЛОДЕЖИ
В ПАРКЕ «БРОННИЦКИЙ
ЛУГ» ПРОШЛА
ДИСКОТЕКА
С КРАСКАМИ ХОЛИ.

СТР. 7

НАШИ ВОЛОНТЕРЫ
И МОЛОДОГВАРДЕЙЦЫ
ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ
В ЭКОФЕСТИВАЛЕ
В Г.О.ЖУКОВСКИЙ.

СТР. 12

ТВ-программа
с 3 по 9 июля

на стр. 9-10

Компания «Морозко» ищет
ШТАТ РАЗНОРАБОЧИХ!

Мы предлагаем:

- 1) Оплата 2 раза в месяц 60000–80000 руб. Выплата строго в срок.
- 2) Льготное питание.
- 3) Возможность предоставления проживания.
- 4) Возможность карьерного роста.
- 5) Обучение.

Требование:

Желание работать и зарабатывать!

8 (925) 988-80-44

Читайте и смотрите нас:



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г.о.Бронницы!



Обращаем ваше внимание на то, что любой гражданин может сообщить о фактах неформальной занятости, выплаты «серой» зарплаты:

– по телефону «горячей линии» администрации г.о.Бронницы:

8 (496) 466-57-07, с 9-00 до 17-00;

– по электронной почте:

zam@bronadmin.ru в круглосуточном режиме.

Сложившаяся ситуация с использованием схем выплаты заработной платы «в конвертах» с целью занижения налогооблагаемой базы на особом контроле у правительства Российской Федерации.

Обращаем внимание работодателей и работников на необходимость легального оформления трудовых отношений путем заключения трудовых договоров с работниками, недопущения фактов неформальной занятости.

Каждый работающий гражданин имеет возможность отслеживать отчисления на будущую пенсию в режиме онлайн на сайте СФР в личном кабинете, либо на Едином портале государственных услуг.



**Дачная амнистия
продлена
до 1 марта 2031 года**

**«ДАЧНАЯ АМНИСТИЯ»
продлевается
до 1 марта 2031 года**

Благодаря ей Вы можете быстро и с минимальным количеством документов оформить садовый и жилой дом. Предоставьте свидетельство о праве собственности на землю и технический план.

За консультацией обращайтесь к специалистам Администрации городского округа Бронницы или Московского областного БТИ.

Также дополнительно Союзом дачников Подмосковья – (дачники-подмосковья.рф) создан Телеграмм-канал «Сельсовет» <https://t.me/selsov>, где можно задать вопросы и получить актуальные ответы с привлечением профильных министерств МО.

Не затягивайте с регистрацией! По закону дома без регистрации могут быть признаны самовольными постройками, а это грозит сносом.

891

обращение

**за неделю поступило
от бронничан в службу**

ЕДДС

**112
464-43-10**

Школьникам о Курской битве

26 июня в кинозале КДЦ «Бронницы» для школьников, посещающих летний школьный лагерь в городской Гимназии, был показан документальный фильм о самой крупной стратегической операции Красной Армии – танковом сражении с германскими войсками под Прохоровкой. Показ фильма состоялся по инициативе членов городского Совета ветеранов, был приурочен к 80-летию Курской битвы.

Об этом историческом сражении и его значении юным зрителям перед показом кинохроники рассказала инициатор показа, член Совета ветеранов Г.И.Шешенева. Она напомнила детям о том, что всё началось 5 июля 1943 года с немецкого наступления (операция «Цитадель»), призванного «срезать» Курскую дугу. К 11 июля частям 2-го танкового корпуса СС удалось на узком участке фронта глубоко вклиниться в боевые порядки обороняющихся советских войск на подступах к железнодорожной станции Прохоровка. Командование Воронежского фронта приняло решение провести контрудар...

Для этого из резервного Степного округа в район германского прорыва были выдвинуты соединения 5-й гвардейской и 5-й гвардейской танковой армий. Операция была запланирована на 12 июля 1943 года. У многих сложилось представление, что это сражение, которое закончилось полным разгромом немцев, было между советскими и немецкими танками. Ничуть не умаляя героизма советских танкистов, следует отметить, что в боях под Прохоровкой принимали участие тысячи пехотинцев, артилле-



ристов и саперов, и их вклад в победный для войск Красной Армии исход сражения не менее важен.

В документальном фильме был показан не только героический подвиг тысяч наших воинов, их беспримерная стойкость и мужество, но и полководческий талант командиров РККА, уровень возросшей технической и тактической подготовленности советских войск. Фильм наглядно убеждает в том, что Курская битва – это один из символов Победы Советского Союза, Красной Армии и всего народа страны в Великой Отечественной войне. Понимание этого очень важно для нынешнего

молодого поколения, которому предстоит продолжать славную историю России и защищать её от врагов. Несомненно, увиденное на экране произвело сильное впечатление на юных зрителей.

Совет ветеранов выражает искреннюю благодарность заместителю директора Гимназии А.В.Орловской, всем педагогам, сопровождающим детей, а также директору КДЦ «Бронницы» А.В.Чурилову и старшему эксперту А.А.Малыгину за организацию и показ этого документального фильма.

Б.Н.КИСЛЕНКО и С.Е.АБРАМОВА, члены Совета ветеранов г.о.Бронницы



Что мы можем сделать, чтобы не только сохранить, но и улучшить свое здоровье?

1. Грамотное питание

Позаботьтесь о том, чтобы в вашем рационе было достаточное количество белков, жиров и углеводов, не забывайте о клетчатке.

2. Вода, вода и еще раз вода

Человеку для нормального существования требуется выпивать не менее 1,5-2 л воды в сутки. Не жидкости вообще, а именно воды.

3. Физические нагрузки

Речь идет о регулярных приятных занятиях: катание на велосипеде или легкая гимнастическая разминка. Особенно эффективна энергичная ходьба не менее 20-30 минут в день.

4. Свежий воздух

Необходимо позаботиться о том, чтобы в ваши легкие поступало как можно больше свежего и чистого воздуха.

5. Комфортные условия для отдыха и работы

Состояние вашего жилья и офиса напрямую влияет на ваше настроение и самочувствие. Обязательно организуйте пространство вокруг себя самым лучшим образом: позаботьтесь о чистоте и гигиене помещений, окружите себя радующими глаз предметами.

6. Режим дня

Ложась спать и поднимаясь в одно и то же время, вы будете ощущать себя гораздо бодрее и энергичнее, чем при полном отсутствии всякого расписания.

7. Снижение уровня стресса

С настроением неразрывно связано состояние нашей нервной системы и внутренних органов. Старайтесь не доводить себя до изнеможения, работая на износ. Избегайте участия в конфликтах и агрессивных спорах и т.д.

8. Отдыхайте

Пытайтесь заботиться о здоровье, но работаете на износ? Все напрасно. Переутомление не добавит вам здоровья, а только наоборот. Обязательно находите время для отдыха!

9. Вредные привычки

Думаем, что тут все понятно. От пагубных привычек страдают наши красота и здоровье.

10. Регулярно обследуйтесь

Посещайте стоматолога, проверяйте работу сердечной мышцы, минимум раз в полгода проходите гинекологический осмотр, и просто обращайтесь к врачу, если вас что-то беспокоит. Любое заболевание легче предупредить или вылечить на начальных стадиях. Заботьтесь о себе и близких, будьте здоровы!

Отдел по оказанию мер социальной поддержки администрации г.о.Бронницы



Тридцать лет на защите детства

24 июня исполнилось ровно 30 лет со дня образования Бронницкой городской Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. У этого активно действующего и общественно значимого муниципального формирования, как и любого другого, есть своя интересная и содержательная история.



В 1967 году было утверждено Положение о Комиссии по делам несовершеннолетних, которое с существенными изменениями действует по настоящее время. Борьба с детской преступностью была провозглашена частью общегосударственного дела.

Долгие годы районная Комиссия по делам несовершеннолетних работала в г.Раменское. А в 1992 году в связи с обретением Бронницами статуса самостоятельного муниципального образования, была создана своя городская Комиссия при местной администрации. А 24 июня 1993 года решением Бронницкого малого городского Совета народных депутатов утверждён состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Первым председателем Комиссии стала Раиса Ивановна Ягельская (1992-2001), а ответственным секретарем Елена Петровна Безрукова.

Более 17 лет заместителем председателя Комиссии, начальником сектора по делам несовершеннолетних была Нелли Мушеговна Ханоянц, а ответственным секретарём – Татьяна Анатольевна Синяло. В настоящее время председателем Комиссии является заместитель главы администрации по социальным вопросам – Наталья Владимировна Меньшикова, заместителем председателя Комиссии, начальником сектора по делам несовершеннолетних являюсь я – Лариса Васильевна Санжаровская, а ответственным секретарём комиссии, консультантом сектора – Елена Александровна Новожилова.

В настоящее время в состав Комиссии по делам несовершеннолетних входят 22 компетентных специалиста, руководители органов и учреждений системы профилактики. Сотни непростых детских судеб, проходят через этих людей, и сколько мудрости, души, такта нужно иметь каждому из них, чтобы не притерпеться к чужому горю, не остаться равнодушными, а быть всегда готовым к помощи и сопереживанию.

Почти 30 лет в округе эффективно работает система профилактической работы с детьми «группы риска» и их семьями: регулярные беседы, рейды, выезды, решение социально – бытовых проблем, трудоустройство подростков и оздоровление не только в летний период. В комиссии на протяжении уже 15 лет работает круглосуточная «горячая линия». Туда в любое время обращаются граждане и несовершеннолетние.

На постоянной основе проходят заседания комиссии, аналитическая и прогностическая работа. Проводятся единые дни профилактики с участием представителей служб системы профилактики. Проводятся благотворительные акции и различные мероприятия для детей, проживающих в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Комиссия по делам несовершеннолетних объединяет многих заслуженных людей, которые в разное время внесли значимый вклад в деятельность по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов. Глубокое знание дела, житейская мудрость, принципиальность, доброта, стремление помочь – именно такие качества наделяют люди, работающие в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о.Бронницы.

Уважаемые коллеги! От всей души поздравляем вас с праздником! Желаем вам крепкого здоровья, мирного неба над головой, удачи, позитива, неиссякаемой энергии, семейного благополучия и всего самого доброго и хорошего! Спасибо вам за вашу помощь и поддержку, участие в жизни детей и семейного благополучия. Продолжаем дальше работать на их благо, сохранение семьи и счастливого детства.

Л.В.САНЖАРОВСКАЯ, заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав г.о.Бронницы

Светофоры и тротуары для удобства пешеходов

В нашем городском округе продолжают работы по улучшению безопасности пешеходного движения на дорогах, а также благоустройству придомовой и иной территории.

К примеру, на днях для удобства бронничан-пешеходов были установлены и уже начали функционировать два новых городских светофора с вызывной кнопкой. Они установлены по многочисленным просьбам горожан для предотвращения аварийных ситуаций на проезжей части (они, к сожалению, имели место) и безопасности пешеходов, в особенности детей и пожилых людей.

– Один светофор находится на пересечении улиц Советская и Москворецкая, а второй – на пешеходном переходе напротив



входной группы нового парка «Бронницкий луг», – рассказывает заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ и транспорта Николай Верещагин. – Считаю, что жители нашего города, особенно те, кто вынужден часто переходить оживленную федеральную трассу в этих местах, по достоинству оценят новые светофоры.

Наверняка, хорошей новостью для многих жильцов многоквартирного дома №106, расположенного по ул.Советской, станет то, что здесь ведутся ремонтные работы по обустройству старой пешеходной дорожки вдоль всего дома. Она находилась здесь уже многие годы и имела довольно неприглядный вид. Ремонт ведется в соответствии с известной программой «Народные тропы», по линии главного управления содержания территорий. В ходе начатых работ также будет сделан выход на тротуар, проходящий вдоль ул.Советская.

Анна БЫЗОВА

«Хочу свой блог. Что делать?»

Лекцию на тему с таким названием провели 23 июня в Молодежном центре «Алиби». Эта тематическая встреча прошла в рамках реализации проекта «Улётные каникулы».



Напомню, данный проект представляет собой своеобразный ежегодный летний лагерь для бронницкой молодежи, где каждый может найти себе занятие по душе и интересам. Как известно, «Улётные каникулы» в МЦ проходят каждое лето в каникулярный период. Они направлены на организацию мероприятий для молодежи, чтобы ребята могли полноценно организовать свой летний отдых, никуда не выезжая и оставаясь в своем небольшом городе.

В рамках проекта для ребят проводятся мастер-классы, лекции, спектакли, походы и многое другое. В этот раз прошёл мастер-класс «Медиа» для тех, кто хочет вести свой блог, но не знает, с чего начать. Он включал в себя несколько важных этапов: от идеи до самой реализации.

В ходе лекции ребятам рассказали о том, как найти идею, используя «Мозговой штурм», как привлечь аудиторию с помощью правильной подачи и оформления, а также поделились лайфхаками для написания текста. В завершение встречи все желающие могли задать уточняющие вопросы по поводу лекции и дальнейших мероприятий.

А для любителей отдыха на природе с 4 по 5 июля будет организован туристический слет «Краски мира». Более подробную информацию о нем можно узнать в сообществах Молодежного центра «Алиби» или по контактному телефону: +7 (496) 464-41-36.

Анна БЫЗОВА

К 80-ЛЕТИЮ КУРСКОЙ БИТВЫ



Начну с того, что меня как журналиста всегда радуют факты, когда память о ветеранах-фронтовиках многие десятилетия бережно хранится в семьях их детей, внуков и правнуков. Это, пожалуй, и есть примета настоящего патриотизма, гражданской ответственности жителей XXI века. А ещё это знак приверженности идеалам и ценностям своих предшественников – граждан СССР. Ведь непримиримое сражение с возрожденной «коричневой чумой» продолжается и в наши дни. А фронт борьбы с последышами германских фашистов, против которых в «грозовые сороковые» воевало поколение победителей, сегодня проходит не только через Донбасс, но и через всю Россию.

Понимая это, мне отрадно было узнать о том, что в семье проживающей в Бронницах Галины Егоровны Марказиной (по мужу Фадеевой) – дочери главной героини этой статьи дорожат памятью о военном прошлом. В своё время дочь (уже пенсионерка), вспоминая о своих родителях-фронтовиках, многое рассказала автору этих строк о жизненном пути своей матери, о том, как много ей пришлось пережить в годы войны. После нашей недавней встречи её прежний рассказ дополнился новыми интересными подробностями и фотографиями.

– Уже самые первые месяцы после вероломного нападения гитлеровской Германии на СССР запомнились моей, в то время ещё совсем юной, маме резкой сменой прежнего, привычного всем россиянам, мирного быта и ежедневным очень тяжелым, изнурительным трудом, – начала свой рассказ Галина Егоровна. – В то время в стране повсеместно шла всеобщая мобилизация, а её вместе с группой односельчанок по разнарядке отправили на лесоразработки в Мордовию. Им, в большинстве своём молодым женщинам, пришлось заниматься очень трудоёмким делом: самим выкорчевывать и распиливать большие деревья. И при этом, сами они жили в ужасных условиях, спали где придется, питались, можно сказать, впроголодь. Само нахождение на тогдашнем трудовом фронте стало в настоящем смысле непосильным даже для них, вполне сознательных девушек-комсомолок, привыкших к тяготам сельской жизни, к скудным колхозным трудовым дням. Поэтому мама, как и многие её подруги, уже через несколько недель после такой мобилизации на лесоповал стали сами проситься из трудового – на военный фронт. Причем, добровольцами...

Отмечу, что в первом военном году матери моей собеседницы было всего – 19. Саша (до замужества Мисюреева), в деревне её чаще звали Шурой, родилась 15 июня 1922 году в д. Аксеновка Пензенской области в многодетной крестьянской семье. У Шуры было шестеро братьев и она одна, самая младшая – сестричка. Её

Этим летом в нашей стране отмечается памятная дата – 80-летие Курской битвы, ставшей коренным переломом в ходе Великой Отечественной войны и последующем разгроме фашистской Германии. В числе тех, кто участвовал в этом историческом сражении, были и красноармейцы, призванные из нашего города, в том числе женщины. Они воевали зенитчицами, радистками, медсестрами, даже – разведчицами и снайперами... Наравне со всеми выполняли суровые армейские приказы, стойко переносили все тяготы и лишения полевого быта, нередко попадали под артобстрелы и бомбежку, получали ранения и героически гибли на поле боя. Кто-то из них, участвуя в одной из самых крупных военных операций РККА, отдал свою жизнь за Родину, кто-то вернулся домой с Победой. Сведения о многих воинах-бронничанках в разные годы были размещены в трех томах Книги Памяти «Солдаты Победы города Бронницы». Продолжая начатый в «БН» цикл тематических статей о женщинах-защитниках Отечества, мы сегодня расскажем об участнице Орловско-Курской битвы, радистке 415-го батальона аэродромного обслуживания 16-й воздушной армии Александре Ивановне МАРКАЗИНОЙ. Пройдя через все военные испытания, она возвратилась в свои родные места, в дальнейшем переехала на постоянное местожительство в Бронницы и достойно прожила в нашем городе еще многие послевоенные годы...

довоенное детство пришлось на нелегкий для всех период: новая советская власть только начинала по-своему обустроить прежний деревенский быт и очень многого не хватало. Начальную школу девочка окончила в родном селе, а семилетку – в соседнем. Причем, небольшая сельская школа, куда ходили ребятишки со всех окрестных деревушек, тогда была буквально переполнена и заниматься всем учащимся было негде. Так что ей в младших классах пришлось два года не учиться и ждать, когда в школе появятся свободные места. Но при этом Шура всегда находила

изменили жизнь девушки-сельчанки. Она поняла, что прежний привычный мирный быт, скорее всего, вернется нескоро... А в дальнейшем 20-летнюю девушку по её заявлению, на добровольной основе призвали в действующую Красную Армию.

После призыва в ряды РККА в мае 1942 года её вместе с целой группой мобилизованных девушек-призывниц сначала направили в Ульяновскую область на военную подготовку – в полковую школу младших специалистов. Там Александра месяц за месяцем осваивала азы деятельности радиста аэродромной метеослужбы. А

после окончания учёбы получила сержантское звание и сразу попала прямо на передовую, на Донской фронт. Служила фронтовой метеонаблюдатель Мисюреева в 415-м отдельном батальоне аэродромного обслуживания, входящим в состав 16-й воздушной армии. Если говорить конкретно, она была приписана к передвижной метеостанции одного из военно-полевых аэродромов. Радистки такого профиля постоянно вели наблюдения, оперативно передавали метеосводки, участвовали в обеспечении летных экипажей всей необходимой информацией о погодных

условиях в местах, куда предстоят боевые вылеты. К слову, именно девушки составляли большинство военнослужащих этого отдельного батальона, но при этом командирами сюда назначались кадровые офицеры-мужчины.

– Судя по воспоминаниям мамы, которыми она поделилась со мной уже в послевоенный период, все специалисты аэродромной службы несли суточные боевые дежурства и держали постоянную радиосвязь с летными экипажами, – рассказывала моя собеседница. – Когда

полета. Что же касается службы и самого полевого быта метеонаблюдателей, то они, как и у всех фронтовиков, не были легкими. Девушки жили в палатках или в ими же вырытых землянках. При этом аэродромы часто бомбила вражеская авиация. Передвигались они на специально оборудованной грузовой автомашине, которая была оснащена различными метеорологическими приборами и всегда следовала за другими аэродромными службами. Добавлю, что мама, судя по записям в её красноармейской книжке, со временем стала опытной радисткой: она лучше других знала рацию, владела азбукой Морзе и другими премудростями своей необычной, но только на первый взгляд, военной специальности.

Понятное дело: аэродромные метеонаблюдатели не совершали боевых вылетов, не участвовали в воздушных боях, не бомбили германские военные объекты. Но их служба, как и у всех фронтовиков, являлась по-своему важной, ответственной и даже опасной. Ведь вовремя переданное сообщение позволяло нашим авиаподразделениям заранее предусмотреть погодные проблемы и успешно выполнить боевое задание. Поэтому для немецких бомбардировщиков полевые аэродромы и их службы являлись постоянной целью, а потери личного состава на этих объектах – обыденным событием. А еще, как и у всех, кто служил в действующей армии, появились у сержанта Мисюреевой свои надежные фронтовые подруги. Ведь тогдашний суровый военный быт, общность выполняемых задач и единая цель – победить врага сближали даже совсем разных людей.

Особенно подружилась Саша со своей более старшей по возрасту и армейскому опыту однополчанкой, украинкой Верой Ткаченко. Девушки делились, порой, самым сокровенным и во всём доверяли друг другу... После войны и демобилизации фронтовые подруги многие годы переписывались, присылали друг другу семейные фотоснимки, часто вспоминали в письмах свою суровую военную молодость. А еще в разные годы очень хотели встретиться, пообщаться и пообщаться друг с другом... Но только вот после развала СССР и превращения прежней советской Украины сначала в чужое, а после – в откровенно враждебное России государство, этому уже не суждено было сбыться...

С декабря 1942 года 16-я воздушная армия активно поддерживала с воздуха важнейшие операции войск Донского и Центрального фронтов по контрнаступлению и окружению крупной группировки гитлеровских войск под Сталинградом. А с июля 1943 года 415-й батальон вместе с другими армейскими авиационными подразделениями участвовал в поддержке наступающей пехоты с воздуха в ходе осуществления грандиозной по своим масштабам Орловско-Курской операции. Так что в разгроме гитлеровских полчищ



Радистка аэродромной службы

себе занятия по душе. К примеру, уже в то время 11-летняя Александра сумела проявить себя как искусная рукодельница. Она быстро научилась вязать, освоила и швейную машинку. Причем, обвязывала и обшивала не только своих домашних, но других жителей. Сельчане платили юной швее и вязальщице за работу нитками и пряжей...

После школы большинство деревенской молодежи уезжали в близлежащие города, чтобы получить нужную профессию и дальше строить свою взрослую самостоятельную жизнь. Так и Саша, сдав выпускные экзамены и получив аттестат о семилетнем образовании, вместе с несколькими подругами-односельчанками отправилась в Пензу – поступать в фармацевтическое училище. И, надо сказать, она лишь одна из всех сумела успешно справиться с вступительными экзаменами, и её зачислили на первый курс. Только вот прочулась Шура там, к сожалению, совсем немного. Очень уж одиноко и голодно было ей одной в чужом городе, а добираться оттуда в свою деревню – далеко и непросто. Как видно, тогда она оказалась ещё не готовой к самостоятельной взрослой жизни. Вернувшись домой к родителям, Шура стала работать в местном колхозе. Начало Великой Отечественной войны и последующая мобилизация на трудовой фронт в корне



А.И.Марказина с сослуживцами

самолет вылетал на боевое задание, радист-метеонаблюдатель оперативно передавала летчикам погодные условия в зоне перелета и на конечном пункте, сообщала о том, какая там видимость, есть ли по заданному маршруту дождь, ветер, туман и т.п. Все это помогало летным экипажам заранее предпринять необходимые меры, скорректировать маршрут и время

РАДИСТКА АЭРОДРОМНОЙ МЕТЕОСЛУЖБЫ



А.И.Марказина с подругой (справа)

до неё. Судя по воспоминаниям Александры Ивановны, погибли её сослуживцы даже после капитуляции германских войск. И нередко это происходило из-за собственной беспечности и неосмотрительности. Ведь эсэсовские недобитки действовали во многих германских городах и совершали дерзкие нападения на наших солдат и в 1945 и в 1946 годах...

Впрочем, героине нашей статьи посчастливилось вернуться домой без ран и увечий... За участие в боевых действиях Александра Ивановна в числе других радисток батальона была удостоена благодарности Верховного Главнокомандующего, награждена медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией в Великой Отечественной

Можно сказать, почти плечом к плечу, в тех же войсках, воевал вместе Александрой и её будущий муж – Егор Алексеевич Марказин. Он, судя по имеющейся информации, был старшим радиомехаником, а в дальнейшем – начальником мастерской роты связи 244-го батальона аэродромного обслуживания 15-го района авиабазирования. Вот как изложено о его боевых заслугах в Книге Памяти Вадинского р-на Пензенской области: «Тов. Марказин Е.А. с начала Великой Отечественной войны обеспечивал бесперебойную радиосвязь с летными полками и самолетами. Даже в сложных условиях работы он следил за деятельностью летных экипажей, находясь в воздухе. Командование высоко оценивало боевую работу тов. Марказина Е.А. по обслуживанию их радиосвязью. Любые неисправности и повреждения передвижной радиостанции он всегда устранял быстро и четко. Материальную часть радиостанции содержал в отличном состоянии и полной боевой готовности. В совершенстве овладев своей специальностью, внес целый ряд рацпредложений и в итоге сэкономил почти две сотни литров горючего. Подготовил для работы на радиостанции 5 специалистов-радистов. В период выхода батальона из окружения в районе г. Мосальск (аэродром Васильевское) проявил отличные организаторские способности, стойкость и мужество, сумел быстро свернуть работу двух радиостанций и вывести их от преследования



троих детей (кроме меня были младшие – сестра и рано умерший брат). А в Подмоскowie из Пензенской области мы с мужем переехали в 1982 году. Сначала жили в д. Денежниково, после нам дали квартиру в Бронницах – в Садовом проезде. И маму, в уже почтенном возрасте, мы пригласили к себе. Она, несмотря на болезни, прожила до 90 лет и часто вспоминала свою военную молодость, рано ушедшего мужа... Умерла мама в 2012 году и похоронена на нашем бронницком кладбище...

Добавлю и то, что Галина Егоровна в недавний постсоветский период не раз выходила 9 Мая с портретами матери

и отца на праздничные шествия в составе нашей городской колонны «Бессмертного полка». Сумела она разместить сведения о своих родителях и в Книге Памяти Пензенской области, где они родились, и на известном всем россиянам портале «Память народа»... Так что имя армейского радиста-метеонаблюдателя Александры Марказиной (как и её супруга) будет сохранено на многие годы... И всё же, рассказывая

на главном стратегическом направлении внесла свой скромный вклад и будущая жительница нашего городского округа Шура Мисюряева.

А в конце третьего года войны батальон аэродромного обслуживания в числе других частей 16-й воздушной армии вошел в состав войск 1-го Белорусского фронта. Для всех специалистов батальона начался самый ответственный и беспокойный период – развернулось большое наступление на главном стратегическом направлении. В дальнейшем, когда фашистов погнали с территории нашей страны, радистки-метеонаблюдатели вместе со всем составом воздушной армии по-своему участвовали и в освобождении польских городов – Познань, Варшава, а в дальнейшем, когда вступили на территорию Германии, – в штурме Берлина.

После победы сержант Мисюряева служила в Советской Армии до октября 1945 года. Причем, как указано в её красноармейской книжке, уже в составе «группы оккупационных советских войск в



На военном аэродроме

немцев с полным оборудованием на новый аэродром, несмотря на обстрел в пути и бомбежку».

– Мой отец был из одного села с мамой, они одну и ту же школу оканчивали, – вспоминала в ходе нашей беседы Галина Егоровна. – Потом папа учился в техникуме, а после германского нападения был призван в действующую армию. Участвовал в обороне Москвы, а в ходе наступательных операций проследовал за летными подразделениями армии по всей территории СССР, после – Европы. Как и мама, заслужил фронтовые награды – медали «За оборону Москвы», «За боевые заслуги» и другие. А после войны тоже был награжден юбилейным орденом Отечественной войны II степени. К слову, мои будущие родители были знакомы еще до войны, но серьезные отношения возникли у них позже. Мама у меня была красавицей, но предпочла невысокого роста папу другим мужчинам. Наверное, потому, что он тоже воевал на фронте. Поженились они 25 ноября победного года и прожили вместе ровно 40 лет – до самой смерти отца в 1985-м. Растили нас,

зывая мне о военном прошлом своих родителей, моя собеседница не раз очень сожалела о том, что прежде не записывала их фронтовые воспоминания на бумаге. В памяти, к сожалению, сохранилось далеко не всё...

Наверное, только с возрастом можно в полной мере осознать настоящую ценность и значимость уникального жизненного опыта россиян советского военного периода. Но время идет вперед, безвозвратно унося в прошлое и самих участников тех героических событий, и их достоверные воспоминания. И каждую весну, отмечая очередную годовщину Великой Победы, мы замечаем то, как быстро редуется ряды наших ветеранов-фронтовиков. Сегодня их, уже достигших 100-летнего возраста и перешагнувших его, остались, можно сказать, считанные единицы. Но даже уходя в иной мир, эти люди не уходят из нашей благодарной памяти. Поколение победителей незримо остаётся рядом – в наших добрых делах и поступках. Сама жизнь, достойно прожитая этими людьми, для нас – реальный пример того, как надо любить и защищать свою Родину.

**Воспоминания записал
Валерий ДЕМИН**



Е.А.Марказин с друзьями (справа)

Германии». Их батальон размещался близ Бранденбурга, и все женщины-радистки с нетерпением ждали демобилизации... Только вот не все, к сожалению, дожили

войне 1941-1945 гг.» А в послевоенный период как ветеран-фронтовик была удостоена юбилейного ордена Отечественной войны II степени.

Начало на 1 стр.

В добрый путь, выпускники-2023!

В этом году в Гимназии имени А.А. Пушкина – 55 выпускников, из них – 16 отличников, которые получили аттестат особого образца и золотую медаль. Это очень весомый и значимый показатель даже в масштабах Московской области! Как и в предыдущие выпуски, поздравить главных героев школьного праздника и сказать им добрые слова пришло немало почетных гостей. Наряду с педагогами и родителями собрались представители городской администрации, управления по образованию, Совета депутатов, лидеры общественных и ветеранских организаций.

С теплыми напутственным словом к собравшимся обратилась заместитель главы администрации городского округа Бронницы по социальным вопросам Наталья Меньшикова.

Наталья МЕНЬШИКОВА, заместитель главы г.о. Бронницы по социальным вопросам:

– До сегодняшнего дня вы были учениками, а сейчас уже стоите на пороге взрослой жизни. Это очень ответственно и волнительно. Мы все, безусловно, радуемся, глядя на вас. Вы – достойный результат труда ваших учителей и родителей, которые вложили в вас и знания предметов, и самые лучшие человеческие качества. Поддерживали на каждом шагу и помогли стать достойными людьми. Педагогический коллектив Гимназии передал вам огромный багаж знаний и научил ими пользоваться. Теперь всё в ваших руках.

Одиннадцать школьных лет – это немалый этап в жизни молодого человека. Каждый из нынешних выпускников Гимназии шёл к нему, стремился завершить свою учебу достойно, год за годом настойчиво постигая основы школьных наук. А еще эти годы подарили первых верных друзей, первую любовь, первые обиды и разочарования, но при этом добавили стойкости и умения преодолевать трудности. Ведь школа учит не только разным наукам, а еще и жизни. Это был удивительный путь, который все стремились пройти достойно одной дружной ученической командой. Об этом говорят учителя, вручая отличившимся выпускникам грамоты за достижения в учебе, в спорте, в творчестве.

Бурными аплодисментами гимназисты-выпускники-2023 встречали на сцене двух самых лучших классных руководителей одиннадцатиклассников: Ольгу Быкову и Наталью Быкову. За эти годы они не просто стали для многих одиннадцатиклассников любимыми учителями, а еще по-настоящему заботливыми, но при этом по-хорошему строгими – вторыми мамами.

По-особому теплыми и добрыми словами напутствовала выпускников-2023 директор Гимназии Елена Ильичева.

Елена ИЛЬИЧЕВА, директор Гимназии г.о. Бронницы:

– С этим выпуском мы стали единой, дружной и сплоченной школьной семьей. Учителя и весь наш педагогический коллектив не одни работали с детьми. Мы всегда действовали в команде с родителями. Отсюда и такие замечательные результаты.

Конечно, по-особому грустно навсегда покидать родные стены, расставаться с привычным школьным бытом, с одноклассниками. Но так уж устроена наша жизнь, что нужно двигаться дальше и менять привычный ритм жизни на совершенно другой, новый, куда неизвестный. Вот какие впечатления от расставания со школой, о будущих планах высказали нам одиннадцатиклассники:

И, пожалуй, также сильно волнуются родители нынешних выпускников, которые вместе с ними год за годом шли к школьному финишу и делали всё возможное ради успехов своих детей в учебе. Для мам и пап одиннадцатиклассников-гимназистов выпускной – не менее важное событие.

Как известно, выпускной вечер – это праздник юности и красоты, мечтаний и надежд. Это реальная возможность по-настоящему отметить свой первый, очень значимый праздник в кругу одноклассников, друзей и людей, которые тебе по-настоящему близки и дороги. Именно так восприняли и провели свой выпускной одиннадцатиклассники-гимназисты. Они, как считает одна из авторов этих строк (тоже выпускница), по-настоящему «звездный» выпуск и яркое собрание ученических талантов. Каждый из них наверняка будет по-своему продолжать светиться изнутри в течение всей последующей жизни.

В нынешнем году выпускной вечер школы №2 имени Н.А. Тимофеева состоялся в культурно-досуговом центре «Бронницы». Его организаторы, учитывая реалии наших дней, решили посвятить его основную тему нашей стране – России. Ведь именно с настоящей и будущим Родиной тесно связана жизнь всех, кто покидает сегодня школьные стены. Об этом говорили в своих выступлениях во время торжественной части представители педагогического коллектива и почетные гости второй школы.

В нынешнем выпуске второй школы – два класса. Классный руководитель 11 «А» – Светлана Чупахина и 11 «Б» – Наталья Приображенская. Среди 44 выпускников 10 отличников, получивших золотые медали. В своём выступлении директор школы Наталья Соловьева сказала о каждом из этих учителей и выпускников теплые слова, а также назвала результаты успешных ЕГЭ.

Наталья СОЛОВЬЕВА, директор школы №2 им. Н.А. Тимофеева:

– Мы сегодня не просто так посвятили начало нашего торжества нашей Родине – России. Сегодня ваши знания, умения очень нужны нашей великой стране. И я не сомневаюсь, что вы в своей дальнейшей жизни добьетесь многого. Уверена, вы смо-

жете найти самую любимую профессию и своё место в жизни, которое будет делать вас счастливым каждый день.

Как и в других городских образовательных учреждениях, вместе с педагогами и выпускниками на школьный праздник пришли представители руководства муниципалитета, его профильных отделов, городского управления по образованию, священнослужители 1-го Бронницкого церковного округа, депутаты, руководители общественных организаций и, конечно же, друзья и родители выпускников.

Каждый из выступивших пожелал одиннадцатиклассникам успешной сдачи вступительных экзаменов в вузы или колледжи, дальнейших жизненных достижений, а самое главное, чтобы все стали настоящими гражданами России. В ходе торжественной части наиболее отличившимся в учёбе и общественной деятельности выпускникам были вручены благодарственные письма.

По-особому значимым последним в жизни школьный праздник для одиннадцатиклассников. Все они его очень ждали и готовились к нему. Ведь у всех учеников за прошедшие 11 лет накопилось немало ярких, красочных и в чём-то весёлых воспоминаний.

Как всегда, очень основательно и творчески подошли к выпускному преподаватели школы. Они подготовили танцевальные и вокальные номера для выпускников.

Несомненно, отмечая свой последний ученический праздник, покидающие школьные стены одиннадцатиклассники по-доброму и с легкой грустью вспоминали прошедший первый этап своей биографии. А впереди выпускников ждёт уже иная, самостоятельная студенческая жизнь. Так пусть она будет такой же яркой и насыщенной, как одиннадцать незабываемых школьных лет!

Фото: Александра БУБНОВСКАЯ

Нынешний выпуск городского Лицея особенный – пятидесятилетний, юбилейный! Этот праздничный вечер прошёл в концертном зале 21 НИИИ ВАТ. Началось выпускное торжество с дружных аплодисментов в честь главных героев события – лиценстов-одиннадцатиклассников. Их в этом завершившемся учебном году – 29.

Как уже говорилось, выпускной в Лицее, как собственно, и в других школах, стал настоящим смотрам красоты, юности и обаяния. Девушки буквально очаровывали окружающих красотой своих нарядных платьев, причёсок и макияжа. Юноши в строгих модных костюмах, белоснежных рубашках с бабочками или галстуками как-то сразу смотрелись гораздо самостоятельнее и взрослее. А ведь, кажется, ещё недавно учителя и родители помнили их неприметными и неуверенными в себе малышами-первоклассниками.

По традиции главных героев праздника тепло поздравили пришедшие на торжество городские руководители, лицейские педагоги, представители общественных организаций. Своё напутственное слово сказал выпускникам-лицеистам первый заместитель главы администрации городского округа Бронницы Михаил Батулин.

Михаил БАТУРИН, первый заместитель главы администрации г.о. Бронницы:

– Поздравляю всех вас, дорогие одиннадцатиклассники, с очень важным событием в вашей молодой жизни – сдачей выпускных экзаменов и окончанием учебы в Лицее. Очень хочется, чтобы вы во всём соответствовали лучшим представителям прежних поколений выпускников и всегда действовали на благо нашей страны, Подмосковья и нашего городского округа Бронницы. Желаю вам всего самого-самого наилучшего в вашей дальнейшей взрослой биографии. Уверен, всё у вас получится!

С успешным окончанием одиннадцатилетнего учебного марафона выпускников-2023 поздравила директор городского Лицея Елена Петрунина.

Елена ПЕТРУНИНА, директор Лицея:

– Помните всегда, что вы – полноправные граждане великого государства, нашей России. И от вашего поколения, таких же молодых людей, как вы, в полной мере зависит наше общее будущее. Достоинно идите своей дорогой, прославляйте нашу страну, Подмосковье и про малую родину не забывайте.

В ходе торжественной части выпускного вечера всем одиннадцатиклассникам вручили аттестаты о среднем общем образовании, а также грамоты и медали за активную деятельность в школе и городе. Выпускница-отличница Анастасия Субботина получила золотую медаль и аттестат особого образца.

Фото: Елена СЕРДЮКОВА

Итак, еще один школьный выпуск стал достоянием нашей многолетней городской истории. Отпраздновав выпускные вечера и сообщив встретив свой первый взрослый рассвет, вечерние одиннадцатиклассники с волнением и надеждой отправились в самостоятельную жизнь! Пожелаем им настойчивости, целеустремленности и удачи! Пусть все они найдут свою самую правильную и успешную жизненную дорогу, пусть неотступно идут вперед и достигают всех намеченных целей! В добрый путь, бронницкие выпускники-2023!

На выпускных побывали Екатерина СМИРНОВА, Василиса БЕЛИКОВА, Екатерина ЭЛЬВИНСКИХ, Ксения НОВОЖИЛОВА



Как известно, Холи – древний традиционный праздник, который каждый год отмечают жители Индии. Участники торжества встречают его танцами, весельем и разноцветными красками. К слову, краски Холи совершенно безопасны для человека. В их составе натуральные компоненты: крахмал, куркума, кукурузная мука и пищевые красители. К тому же, они отлично выводятся с ткани. У нас, в Бронницах, постарались сохранить и по-своему использовать эти яркие традиции.

Праздничную дискотеку организовали активисты местного отделения организации «Молодая гвардия Единой России». Несмотря на предыдущую ненастную погоду, буквально за час до дискотеки все тучи разошлись. И десятки увлеченных музыкой людей разом пришли к движению. Каждый сантиметр асфальта в городском парке не остался неотмеченным яркой вспышкой красок Холи. Напомним, в прошлом году на центральном стадионе уже проводилось такое мероприятие, и все жители остались очень довольны. Нынешняя дискотека стала гораздо ярче и зрелищнее, чем прошлая.

Под веселую музыку объединились все поколения: дети, их родители и, конечно же, молодежь. Помимо музыки и красок, для участников дискотеки проводились различные конкурсы с призами. Никто не остался равнодушным. Впрочем, ничего бы этого не было, если бы не

бронницкие молодоговардейцы и их признанный лидер – Ульяна Брагичева. Организация дискотеки, установка ограждений, музыка и покупка самой краски – всё основное легло на их плечи.

Но при этом, молодоговардейцы выражают свою благодарность за соучастие в проведении дискотеки городской администрации и всем спонсорам: салону красоты «Мирель», магазину одежды и обуви «Тотем», агентству праздников «Лебединая верность» и лично Юлии Кирьяновой, строительной фирме ООО «Юлия и К» и лично Николаю Брагичеву. А еще бронничане очень надеются, что в городе будет больше таких красочных мероприятий.

Анастасия ШКОРИНА, Ксения НОВОЖИЛОВА
Фото: БНТВ, Владислав ПИВОВАРОВ



ПРОДАЮ

комнату в 2-комнатной коммунальной квартире. Жилая площадь 17 кв.м. и 60/100 долей места общего пользования площадью 15,54 кв.м, 1550000 руб., торг уместен. Тел.: 8 (915) 200-67-79

срочно! 3-комнатную квартиру по ул.Москворецкая. Тел.: 8 (919) 104-94-48

б/у запчасти на «классику»: генераторы, стартеры, трамблеры, кат.зажигания, стекла (задние, передние, лобовые) и многое другое. Тел.: 8 (985) 335-41-29

прицеп «PRITSEP-ХТР810210», цвет синий, зарегистрирован, в отличном состоянии. Тел.: 8 (985) 335-41-29

КУПЛЮ

дом, дачу, земельный участок. Рассмотрю любые варианты на Ваших условиях. (Раменский р-н, Бронницы, Жуковский). Тел.: 8 (903) 274-34-04 Ольга.

выкуп любых автомобилей. Можно битые или на запчасти. Вывоз. Эвакуатор. Тел.: 8 (965) 310-00-99

старинные: иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1940 г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, золотые монеты, старинные ювелирные украшения. Тел.: 8 (920) 075-40-40

советские винтажные предметы. Тел.: 8 (926) 984-88-17

СДАЮ

срочно! Комнату женщине. Тел.: 8 (926) 617-43-59

комнату. Тел.: 8 (977) 557-31-07

РАЗНОЕ

услуги антенщика. Тел.: 8 (916) 780-95-17

репетитор по биологии. Онлайн. Тел.: 8 (916) 909-50-78, Данила Алексеевич

оказываю услуги репетитора по физике. Тел.: 8 (925) 038-32-31

мелкий ремонт, сантехника, электрика, мебель. Тел.: 8 (985) 905-16-48, Алексей

эмалировка ванн. Гарантия. Тел.: 8 (925) 960-13-20

ремонт и циклевка

пола. Тел.: 8 (926) 535-64-56

вскрытие дверей: квартиры, сейфа, гаражей, авто без повреждений и посредников. Замена замков, врезка. Тел.: 8 (926) 988-88-26

Утерян аттестат на имя Ключина Максима Юрьевича №50ББ0071446 выданный 17.06.2008 Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа №2 с углублённым изучением отдельных предметов» в городе Бронницы. Прошу считать недействительным. Тел.: 8 (985) 076-54-37

РЕМОНТ

ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН бытовых и торговых на месте. Доступно, гарантия. Тел.: 8 (926) 548-59-11

ДОСТАВКА

щебень, песок, ПГС, керамзит, торф, чернозем, навоз, земля, перегной, грунт, опилки, дрова, уголь, брикеты. Тел.: 8 (916) 005-11-05

ТРЕБУЕТСЯ

УБОРЩИЦА в hostel, график работы 2/2 или 2/5. Тел.: 8 (903) 107-45-23

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН на дому. Гарантия. Скидки. Тел.: 8 (926) 580-55-83

ТРЕБУЕТСЯ

ПРАЧКА-ГОРНИЧНАЯ в hostel, график работы – 2/5. Тел.: 8 (903) 107-45-23

Телефоны

рекламного отдела:
8 (977) 870-73-55
8 (496) 46-44-200

АлкоМед Лиц. №50-01-000-821 **НАРКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ** г.Бронницы, ул.Красная, д.81 (вход через проходную в глубь двора)

☎ **8 (916) 944-51-15, 8 (496) 464-44-05**
Получите консультацию специалиста по оказываемым услугам и возможным противопоказаниям

ТРЕБУЕТСЯ МЕДПЕРСОНАЛ

ДЕЙСТВУЕТ СИСТЕМА СКИДОК!

Производственному предприятию в г.о.Бронницы ООО «ЗВО «ИННОВЕНТ» на постоянную работу требуются:

✓ ОПЕРАТОР СТАНКОВ С ЧПУ

Должностные обязанности: изготовление деталей на обрабатывающих (токарная, фрезерная группа) центрах с ЧПУ.

Требования: опыт работы на обрабатывающих центрах с ЧПУ от 3 лет, опыт работы на металлообработывающем производстве.

✓ ДВОРНИК-РАЗНОРАБОЧИЙ

Должностные обязанности: ежедневная уборка прилегающей к предприятию территории. Всесезонные работы на улице.

✓ УБОРЩИК ОФИСНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

Должностные обязанности: ежедневная сухая и влажная уборка офисных помещений

✓ ЭКОНОМИСТ-НОРМИРОВЩИК

Должностные обязанности: расчет стоимости выпускаемой продукции.

Требования: высшее образование.

Опыт работы по специальности от 2 лет.

График работы: 5/2, с 8.00 до 17.00.

З/п стабильная.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН:

8 (925) 880-21-20, 8 (929) 942-41-01

ТРЕБУЕТСЯ

МЕНЕДЖЕР ПО ПЕРСОНАЛУ на автозаправочные станции. Тел.: 8 (930) 950-86-76

РЕМОНТ

ТЕЛЕ-, РАДИО-АППАРАТУРЫ. НА КРАСНОЙ, 81 Тел.: 8 (916) 370-26-21
8 (916) 128-31-41

ПАМЯТНИКИ ОГРАДЫ

ЦОКОЛЬ ФОТООВАЛЫ
Доставка.
Установка.
РАССРОЧКА

Адрес:
г.Бронницы,
ул.Красная, д.81
(Бизнес-центр)


Телефоны:
8 (906) 741-29-65
8 (925) 125-32-31
8 (916) 843-51-79

ЭФФЕКТИВНОЕ ПЕРЕРЫВАНИЕ ЗАПОЯ. КОДИРОВАНИЕ.

АНОНИМНО. С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ

☎ **8 (916) 879-02-70**
☎ **8 (901) 567-96-61**

Владимир Борисович

Изыян, несовершенство										Птица отряда журавлей	Конго в прошлом	Акварельная краска	Жалкая и убогая хижина	1
«Дезинфекция» семян перед посадкой	1	Начинка для ватрушек	Курилка вагонная	Окошечко, где обилечивают						Улица для янки	Философское направление	Все ОК у бухгалтера		
		Советский космический корабль	Пинок по футболному мячу	М/ф Уолта Диснея про слоненка									Каа, обнимающий Маугли	Комнатный ветродуй
		Тропический ветер	Бензинный магазин							Расточитель				Оформление интерьера
Вид сбора налогов	Рогатый любитель капусты							2		Длинная телега без кузова	Дерево сем. березовых			Выступ на стене фасада здания
		Приток Енисея	Землячка Вислы	Составная часть плуга									Подкоп для побега	
Бенгальский макак	Большая горная «ступень»								Рисунок, сочетание линий	Алферова для друзей	Автор романа «Гаргантюа и Пантагрюэль»			«Черные» деньги
		Образ действий	Спецназ МВД							Футбольный клуб из Амстердама				Юрий ... - лидер группы «Сектор Газа»
Фамилия королевы Марго	Ночной охранник								Английский нож					
			Изобретатель лифта							Начиненная котлета				
Пальба скопом	Газ-гегемон в воздухе	Автомат из Тель-Авива		Японский омлет для суши	Часть упряжи									2
			Провяленная трава на корм скоту							Сушеные абрикосы с косточкой	Сигнальный электрический фонарь			

По вертикали: Протавка, Козел, Уступ, Паскат, Отис, Творит, Одрра, Азс, Омон, Тамбур, Обжа, Касса, Узор, Транжир, Заир, Аякс, Идеализм, Бистр, Рабне, Ольха, Лачура, Дивизин, Шлука, Вентилатор, Урок, Дарл, Сенаж, Светофор.
По горизонтали: Недостаток, Арами, Ажур, Космос, Сын, Стрит, Удав, Открыл, Удав, Дроги, Антра, Антра, Лаз, Резус, Миндаль, Ант, Способ, Хой, Валуа, Боуи, Ира, Нал, Сторож, Зраза, Азот, Тамаро, Ямб, Узи.

Экофестиваль в Жуковском

28 июня волонтеры нашего города приняли участие в экологическом фестивале, состоявшемся в городском округе Жуковский. Там для них были организованы тематические мастер-классы, а после все отправились на массовый субботник на набережную реки Быковка.

Солнечная погода и громкая музыка, звучащая на набережной Быковки, стали прекрасным дополнением к хорошему настроению участников субботника. Отметим, что в уборке участвовало несколько сотен молодых людей. К слову, все они очень благожелательно относятся к экологии нашего региона. Поэтому охотно откликнулись на приглашение принять участие в массовом субботнике.

Добавим, что в числе бронницких участников были активисты движения «Волонтеры Подмоскovie» из Молодежного центра «Алиби», а также местные молодоговардейцы.



Основная тематика мастер-классов, проведенных в рамках экофестиваля, была посвящена различным видам применения переработанных материалов. Важной особенностью программы являлось то, что в её рамках можно было написать письма для участников СВО.

Чтобы лучше стимулировать участников уборки территории, организаторы объявили конкурс на самое большое количество собранных мешков. Нашим ребятам удалось собрать 21 мешок мусора и при этом в общее количество вошло и найденное ими выброшенное кем-то крыло автомобиля. За свои достижения волонтеры получили различную атрибутику: рюкзаки, банданы и барсетки.

В общей сложности всего за полтора часа всеми участниками фестиваля было собрано более 100 пакетов с мусором.

Отметим, что усилия защитников окружающей среды очень важны в наше время. Подобные экологические акции не только множат ряды активистов экологического движения, но и деятельно призывают людей не загрязнять природу и водоемы. Ведь гораздо приятнее жить в чистоте и дышать свежим воздухом.

Анастасия ШКОРИНА, Ксения НОВОЖИЛОВА

Поздравляем самого умелого и опытного видеооператора, отличного сотрудника и товарища, проверенного мастера на все руки

Александра СЛЕПЦОВА с Днем рождения!

Твоя ежедневная (при необходимости даже без выходных) работа очень нужна не только нашему предприятию, но и многим неравнодушным к происходящим в городе событиям бронничанам. Именно такие специалисты как ты, пишешь реальную видеосторию Бронниц. Желаем тебе и дальше не расставаться с видеокамерой, всегда выбирать удачные ракурсы, и всегда быть в курсе того, что у нас происходит. И в твоей личной и семейной жизни пусть всё будет нормально, получай от жизни только радость и хорошее настроение! А еще желаем тебе нерушимого здоровья, достойной зарплаты, стабильного достатка и благополучия!




БНТВшники



ГОСУСЛУГИ НАЛОГИ И ШТРАФЫ

На портале Госуслуги представлены все необходимые функции для управления вашими финансами

Оплачивайте штрафы и задолженности на портале Госуслуги!

-  **Штрафы ГИБДД**
Воспользуйтесь порталом, чтобы своевременно проверить наличие и оплатить штрафы со скидкой 50%
-  **Судебные задолженности**
Получите информацию об имеющихся судебных задолженностях и оплатите их онлайн
-  **Налоговые задолженности**
Проверьте наличие непоплаченных налогов и погасите задолженность в несколько кликов



Зарегистрируйтесь на портале и начните экономить время и деньги!

- 1** Зайдите на сайт gosuslugi.ru
Введите адрес электронной почты или номер телефона
- 2** Подтвердите личные данные
Введите паспортные данные и укажите СНИЛС
- 3** Подтвердите свою личность
Обратитесь в Центр обслуживания и получите доступ к полному списку услуг

www.gosuslugi.ru

РАСПИСАНИЕ СЕАНСОВ КИНОТЕАТРА МУК КДЦ «БРОННИЦЫ»

29 ИЮНЯ - 5 ИЮЛЯ	2D 16+	2D 6+	2D 12+
	 250 рублей	 250 рублей	 250 рублей
29 ИЮНЯ ЧТ	17:35	12:00 15:50	13:45
30 ИЮНЯ ПТ	17:35	12:00 15:50	13:45
1 ИЮЛЯ СБ	17:35	12:00 15:50	13:45
2 ИЮЛЯ ВС	17:35	12:00 15:50	13:45
5 ИЮЛЯ СР	17:35	12:00 15:50	13:45

ПОНЕДЕЛЬНИК И ВТОРНИК КИНОТЕАТР НЕ РАБОТАЕТ!

Библиотечно-информационный и досуговый центр (ул.Советская, 71)

- Весь июнь** Программа летнего чтения «Читают книжки девчонки и мальчишки» 6+
- 30 июня** 14:00 Клуб «Мастерилка». Творческий мастер-класс 6+
15:00 Кружок «Оригами-мир». Мастер-класс «Закладка» 6+
16:00 КиноСкоп 0+

ул.Московская, 120

- Июль-август** Программа летнего чтения «Заряди свой интеллект» 7+
- 30 июня** 15.00 Литературно-музыкальный вечер «Все начинается с любви» 18+

Музей истории города Бронницы (ул.Советская, 71)

- 1 июля** 12:00 Мастер-класс «Брелок/браслет в технике макраме» 12+
- 4-5 июля** Турслет «Краски мира» 12+. Подробности и запись по телефонам: 8 (496) 46-44-136, 8 (926) 054-01-18
- 5 июля** 17:40 Арт мастер-класс 6+

Молодежный центр «Алиби» (ул.Красная, 24)

- 8 июля** 10:00 Открытый городской турнир по волейболу на приз ветерана волейбола Евгения Ивановича Фатеева 18+

Гребной канал «озеро Бельское»

- 3 июля** 10:00 Гребля на байдарках и каноэ в честь Дня молодежи 6+
- 6-7 июля** 10:00 Первенство Московской области по гребле на байдарках и каноэ до 17 и 24 лет 6+

Парк «Бронницкий луг»

- 30 июня** 17:00 Творческий фестиваль «#ИХЗНАЮТВСЕ», приуроченный к Дню молодежи 6+
- 8 июля** 12:00 День семьи, любви и верности 0+

